

## ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ

Κατά μία ημέρα καθυστέρησε το υπουργείο Εξωτερικών της Ελλάδας να αντιδράσει στην δήλωση του αντίστοιχου υπουργείου της Γερμανίας, ότι «δεν υπάρχει ζήτημα πολεμικών αποζημιώσεων προς την Ελλάδα». Η μία ημέρα της καθυστέρησης δεν είναι τίποτα μπροστά στα 66 χρόνια εγκληματικής καθυστέρησης που έχουν επιδείξει οι ελληνικές κυβερνήσεις κι είναι σημαντικό που το ελληνικό κράτος αντέδρασε - έστω και με καθυστέρηση μίας ημέρας. Σημειώσαμε και χθες ότι κανένας οφειλέτης δεν θέλει να πληρώνει και γι' αυτό οι γερμανικές δηλώσεις είναι ουσιαστικά άνευ σημασίας. Δημοσιεύσαμε εξάλλου χθες την σκληρή δήλωση του Μανώλη Γλέζου (ότι τα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας δεν παραγράφονται) και σημειώσαμε πως η γερμανική ανακοίνωση κάνει λόγο για τις πολεμικές αποζημιώσεις, αλλά όχι και για το περίφημο κατοχικό δάνειο.

Είμαστε περίεργοι να δούμε τι θα κάνει ο ελληνικός πολιτικός κόσμος, καθώς μετά το σκάνδαλο Siemens και τη διαφυγή του Χριστοφοράκου στην Γερμανία εικάζεται πως τα ονόματα των εμπλεκόμενων (που είναι από όλο το πολιτικό φάσμα) είναι γνωστά στο γερμανικό κράτος (και την Μέρκελ), το οποίο ασκεί έναν σιωπηλό εκβιασμό. Όμως, οι ιστορικές μνήμες δεν σβήνουν, όσοι πολιτικοί κι αν χρηματισθούν ή εκβιασθούν...

## ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ

Η Τζούλια Γκίλαρντ δήλωσε - μεταξύ σοβαρού κι αστείου - ότι είναι δύσκολη η πρωθυπουργία όταν είσαι άθεη, άτεκνη κι ανύπαντρη. Δηλαδή αν ήταν θρησκευόμενη, παντρεμένη και μπτέρα θα ήταν πιο εύκολα; Τότε, γιατί δεν... διευκολύνει τον εαυτό της με κάποιον γάμο, κάποια γέννα ή κάποιο δόγμα;

## ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Την ευκαιρία για καλή παρέα και ακόμη καλύτερη κουβέντα είχαν την περασμένη εβδομάδα στο Σίδνεϊ ο δημοτικός σύμβουλος Ροκντέιλ Ευάγγελος Ανέστης (αριστερά) κι η σύζυγός του Ελένη, με τον πρόεδρο της Ελλάδας στην Αυστραλία, Αλέξιο Χριστόπουλο, και τον διευθυντή παραρτήματος της Τράπεζας Κύπρου, Τομ Χριστόπουλο (οι δυο τους έχουν απλή συνωνυμία).

(Είδαμε και τους παντρεμένους, τους γονείς και τους θρησκευόμενους πολιτικούς τι «καλά» που τα καταφέρνουν)...

## ΤΖΟΥΛΙΑ

Περνάμε σε άλλη Τζούλια. Δεν μπλέκει τα... μπουττία της μόνο η πορνοστάρ Τζούλια Αλεξανδράτου, αλλά και κάποιοι δημοσιογράφοι. Έτσι, μας «πληροφόρησαν» χθες ότι

η Τζούλια προτίθεται να δημιουργήσει δικό της κόμμα.

Αν δεν κυνηγούσαν «σκάνδαλα» θα είχαν διαβάσει την περασμένη Τρίτη (27 Μαρτίου) στον ΚΟΣΜΟ, ότι η Τζούλια Αλεξανδράτου είναι πλέον πρόεδρος του Πανελληνίου Κόμματος Αγανακτισμένων και Οικολόγων Ελλάδας και δεν προτίθεται να ιδρύσει κανένα νέο κόμμα.

## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Παρακαλείται ο Θεόδωρος Σκάλκος να ενημερώσει το κοινό της εφημερίδας στο οποίο αρθρογραφεί για ποιο λόγο είναι κατηγορούμενος στο δικαστήριο και τι έχει συμβεί με την υπόθεσή του. Αφού κόπτεται τόσο πολύ για την αλήθεια, ας ενημερώσει πρώτα τους αναγνώστες του και την παροικία για τα δικά του και μετά βλέπουμε και τα υπόλοιπα.

## ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ

Στη σελίδα 21 της σημερινής μας έκδοσης μπορείτε να δείτε φωτογραφίες από την επίσκεψη του διευθυντή του 2ΜΜ, Γιάννη Μεράβογλου, στην Κιβωτό της Αγάπης στην Πάτρα, ώστε να παραδώσει φαρμακευτικά και άλλα είδη.

Είναι το αποτέλεσμα του Ραδιοεράνου του «μελωδικού σταθμού», για τον οποίο πριν καν γίνει κάποιοι «σκανδαλιάρηδες» είχαν αποτρέψει το κοινό να συμμετάσχει, βάζοντας υπόνοιες κι αμφιβολίες για το αν θα παραδοθεί το υλικό.

Τους αφιερώνουμε, λοιπόν, τις σημερινές φωτογραφίες για να το χαρούν κι εκείνοι, όπως και τα παιδιά της Κιβωτού της Αγάπης.

## ΚΑΚΟΜΟΙΡΗΣ

Έτος Καλομοίρη ανακηρύχθηκε το 2012, προς τιμήν του μεγάλου Έλληνα μουσουργού. Στην παροικία, όμως, ζούμε το έτος του... κακομοίρη. Όπου κακομοίρης, ο κάθε δημοσιογράφος υπόδικος ή χρεοκοπημένος σκανδαλιάρης...

## ΚΟΥΦΟ

Μετά από όσα αποκρουστικά έχουν δημοσιεύσει θέλουν να μας πείσουν ότι «δεν έχουν τίποτα με την Κοινότητα». Φαντάσου δηλαδή να είχαν...

# MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL  
DOMESTIC  
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το  
**MAJESTIC TRAVEL**  
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ  
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)  
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au